PL

TR

RO

FR

HU

INTENSO

INSTRUKCJA MONTAZU
INSTRUKCJA OBSLUGI

MONTAGEANLEITUNG
BEDIENUNGSANLEITUNG

MONTAJ TALIMATI
KULLANIM KLAVUZU

INSTRUCTIUNI DE INSTALARE
INSTRUCTIUNI DE UTILIZARE

NOTICE DE MONTAGE
MANUEL ' INSTRUCTIONS

SZERELES| UTMUTATAS
KEZELESI UTASITAS

GB

NL

RU

SK

CcZ

ASSEMBLY INSTRUCTIONS
INSTRUCTION MANUAL

HANDLEIDING VOOR DE MONTAGE
GEBRUIKSAANWIJZING

MHCTPYKLMA MO MOHTAMY
MHCTPYKUWMA NO SKCMNAYATALUA

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO
MANUALE DI ISTRUZIONI

MONTAZNY NAVOD
NAVOD NA POUZITIE

MONTAZNI NAVOD
NAVOD K POUZITI

1-017




Service-Assistenza - Dienstverlening- Serwis - Servis - Szerviz

r e fe |fs

(2x M8x80 ) ( 2x M8 ) ( 2x @8x24 ) ( X

a1

(" 6x 5x45 ) ( 1 ) ( 1x ) ( 16x M6x30







(2x

® o

@

M8x80 ) (2x__M8

2x__ @8x24 J (

D |

©

N
ﬂ [ wwm

"@ |
|

C

1x

) (—16x M6x30

0}

O ww© j




